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Megalakult az Andrássy-párt.
A belső kerület választóinak értekezlete. — Andrássy a jövő 

hit közepén tartja programmbeszódót. — Ellenjelöltje Bíró Dezső, 
a Népszava igazgatója. — A külső kerület választási biztosait 
kineveztek. — Nemcsak a szavazás, de a szavazásra jelent­

kezés is kötelező.
(A Reggel tudósitójától.) Kedden 

délután 4 órakor értekezlet volt a 
Koronán, melyen forma szerint is 
megtörtént Andrássy gróf jelölése és 
haláro atol hoztak, mely szerint a 
jelölts eget a kerület választóiból 
alakuló küldöttség ajánlja fel And­
rássy na k.

Az értekezlet a Korona földszinti 
éttermében volt, ahol sokan jelentek 
meg a belső kerület választópolgárai 
közül. Ott volt Bizony Ákos, a ke­
rületnek hosszú időn át volt képvi 
selője is, akiuek puritán jelleme 
és önzetlen hazafias gondolkodása va 
lamennyi párt előtt e.ismert.

Az értekezleten megjelentek kö 
zött voltak : Bizony Ákos, dr. Mikler 
Károly jogakadémiai dékán, Teleszky 
Beta közjegyzó, dr. Halmos Géza, 
V'dats János, Neumann Adolf, dr. 
Rimóczy József, Fóka Sándor, dr. 
Serédi Jenő, Szendy Pál, dr. Egri 
Miksa, Szelényi Lajos, Bársony An­
dor, dr Klein Ignác, Buchhaíter Ig­
nác, Szabó Béla, Kasza János, dr. 
Domán Aladár, dr. Kozslik István stb.

Teleszky Iíároy nyitotta meg az 
értekezletei, bejelentve, hogy annak 
tárgya a belső kerület polgárságának 
egységes állásfoglalása Andrássy 
Gyula gróf jelöltsége mellett.

Dr Haimos Géza örömmel üdvözli 
Andrássy jelölését, a város nyugalma 
érdekében s, mert igy a választás 
nem bontja meg a polgárság egysé­
gét, amely ma az ország érdekében 
mindi-nekfelett szükséges. A város 
a légi iradiciót követi, amikor a 
magyar politikai élet kimagasló 
alakját, Andrássy Gyula grófot je 
löli, akit a város hálájául azért, hogy 
törvényhatósággá emelte, díszpolgá­
rának választott.

Dr. Halmos Géza indítványára az 
értekezlet az elnöklésre dr. Mikler 
Károly egyetemi m. tanár, jogaka­
démiai dékánt kérte fel.

Dr. Mikler Károly köszönetét fe 
jezi ki az értekezletnek s készséggel 
áll az ügy szolgálatára annál is in­
kább, mert gróf Andrássy Gyula 
személyében nemcsak az emelkedett 
gondolkodása és fegyelmezett állam- 
drfiut, hanem az európai hirü tör­
téneti udóst is tiszteli.

Andrássy — úgymond — nem­
tartozik egyik eddig megalakult pol 
gári párt kötelékébe sem. Múltja 
azonban mindnyájunknak elegendő 
garancia arra nézve, hogy az igaz 
ságosságot magában rejtő tárgyila­
gosság s az emberiesség korlátái 
között mozgó nemzeti önvédelem 
szempontjai jutnak kifejezésre politi­
kai programmjában. Bár a többi 
balyi pártok is meghajtják előtte 
lobogójukat, szükséges azonban, hogy 
a Jolen értekezletre meghívott hívei,

akik semmiféle más párt kötelékébe 
nem tartoznak, a választás előkészí­
tése és minél impozánsabb lefolyásá­
nak biztosítása céljából szervezked­
jenek.

Javaslatára megalakították a párt 
vezetőségét. Elnök dr. Mikler Károly, 
társelnökök dr. Halmos Géza, Te­
leszky Béla és Vidats János, aki az 
ügyvezető elnöki tisztet is betölti, 
ügyvezető igazgató dr. Rimóczy Jó­
zsef, titkárok dr. Domán Aladár és 
dr. Kozslik István. Ezenkívül 100 
tagú végrehajtóbizottság megalakítá­
sával bízták meg az elnökséget és 
— dr. Egri Miksa javaslatára — 
elhatározták, hogy az elnökség és a 
100-as bizottság közé, — az admi­
nisztratív teendők intézésére— 15-ös 

" bizottságot is alakítanak.
I Vidats János különös örömét fejezi 
. azon hogy megjelent az értekezleten 

Bizony Ákos, aki hosszú közéleti, 
politikai pályafutása alatt polgártár­
sai részéről a legnagyobb tiszteletet 
és megbecsülést érdemelt ki. Azt a 
zászlót, amit ma itt Andrássy nevé­
vel kibontanak, minden magyar ér­
zésű ember követheti, mert Andrássy 
neve a külföld előtt is sulylyal és 
tekintéllyel bir. Az volna már kívá­
natos az ország érdekében, ha meg­
szűnne a pártoskodás és együttes 
erővel, minden tisztességes tényező 
bevonásával az ország megmentésén 
dolgoznának.

Á nagy helyesléssel fogadott beszéd 
után dr. Mikler Károly a maga ré­
széről is igaz örömének ad kifejezést 
Bizony Ákos megjelenése felett, mert 
jelenléte különös súlyt ad a polgár 
ság szemében is az értekezletnek.

Javaslatára elhatározzák még, hogy 
küldöttséget alakítanak, amely And­
rássy Gyula grófnak a jelöltséget, 
felajánlja és felkéri, hogy jöjjön 
hozzánk programmja ismertetésére.

A küldöttség Csütörtökön, e hó 
8-án este indul Budapestre, ahová 
Andrássy ma este érkezik meg Pol­
gáréiból.

Dr. Gedeon Aladár kerületi kor­
mánybiztos, aki ma este Budapestre 
utazik, holnap megbeszéli Andrássy- 
val a küldöttség fogadtatásának és 
a programmbeszéd megtartásának 
részleteit.

Akik az Andrássy Gyula grófhoz 
Budapestre utazó küldöttségben részt 
óhajtanak venni, csütörtök délelőtt 
10 óráig jelentkezzenek dr. Mikler 
Károly jogakadémiai dékánnál.

Az eddigi hírek szerint Andrássy 
Gvula gróf programmbeszédét vasár­
nap, f. hó 11-án tartotta volna a 
koronán. Értesülésünk szerint a pro­
grammbeszéd megtartása néhány 
napi halasztást szenved és csak a

jövő hét végén érkezik le Miskolczra. 
A jelö’és ügyében Bottlik József, 
megyei törvényhatósági kormánybiz­
tos Polgáréiba utazott, hol két napig 
volt Andrássy Gyula vendége és hol­
nap reggel érkezik vissza Miskolczra.

A miskolezi szociáldemokrata párt 
ma délután párt,vezetőségi ülést tar­
tott, melyen egyhangúlag kimondotta, 
bogy a belső választókerületben gróf 
Andrássy Gyulával szemben jelöltet 
állít. A párt jelöltje Biró Dezső, a 
Népszava kiadóhivatali igazgatója,

Biró Dezső programmbeszédét a leg­
közelebbi napokban fogja megtartani. 
A külső kerület szociáldemokrata je­
löltjének Peidl Gyula volt miniszter­
elnöknek megérkezését a szociálde­
mokraták holnapra várják. A párt 
központi választási irodája Kálvin-n. 
3. szám alatt van.

A második kerület választási biz­
tosa dr. Ráz só Gyula Ítélőtáblái biró 
a mai napon kinezezte a választási 
bizottság tagjait, kik a következők : 
Komjáthy Andor földbirtokos, Popo- 
vics Antal gyógyszerész, dr. Koszto­
lányi Zoltán tanár, dr. Bárdos Ist­
ván máv. titkár. Póttagok: Kasza 
József háztulajdonos, dr. Róbert 
Lajos péozügji titkár, dr. Baczoni 
Ferencz törvényszéki jegyző, Scholcz 
Kornél máv. felügyelő. Jegyző : Fe­
kete László városi tisztviselő, A bi­
zottság holnap délután 3 órakor ülést 
tart, ahol a kinevezeti tagok és a 
jegyző az esküt leteszik.

Ä belső kerület választási bizott­
ságának tagjait Kozma Gyula vezető 
járásbiró, I. kerületi választási biz­
tos fogja kinevezni, jegyzője Glós 
István rendőrfogalmazó lesz.

A legutóbb megjelent kormány- 
rendelet értelmében nemcsak a sza­
vazás, hanem a szavazásra való je-

Februárban beváltják a 
hadikölcsönszelvényeket,

(A Reggel tudósítójától.) Fontos 
államérdek, hogy azok a kisemberek, 
árvák stb, kik hadikölcsönjegyzések 
kel erősen érdekelve vannak, ne ve­
szítsék el a hadikölcsönkötvényekbe, 
mint állampapírokba fektetett va­
gyonkájukat és némi hoz. dékot kap­
janak. Ez késztette a pénzügyi kor­
mányt, hogy a bankok vezető em­
bereivel tárgyalásokat folytasson a 
hadikölcsönszelvények beváltása tár­
gyában. Ezek a tárgyalások már 
annyit eredményeztek, hogy a febru­
árban esedékes szelvényeket honorál­
ják

Fenti értesülésünket megerősíti a 
kisgazdapárt lapjának az „Uj Baráz­
dádnak a híradása, hogy februárban 
a hadikölcsönszelvényeket beváltják.

lentkezés is kötelező, melynek meg­
sértése kihágás! bűncselekményt ké­
pez. A polgármester erre vonatkozó 
hirdetménye a következőkép hangzik :

Hirdetmény.
A minisztérium 6G —1920. M. E. 

számú rendelete szerint ott, ahol az 
5987—1919. M. E. számú rendelet 
2. szakasza értelmében a választók 
névjegyzékét a választójog kellékeire 
vonatkozó vallomások alapján össze- 
Írási biztosok állítják össze, a vallo­
más céljára szolgáló bejelentő lapot 
minden férfi és nő, aki életének 
huszonnégy életévét betöltötte, to­
vábbá mindenki, aki 1918. évi no­
vember hó 1 napja előtt legalább 
tizenkét héten át a harctéren arc- 
vonalbeli szolgálatot teljesített, az 
idézett rendeletben megszabott módon 
kitölteni és az összeirási biztoshoz 
juttatni köteles.

Aki a fenti kötelesség teljesítését 
megtagadja vagy alapos ok nélkül 
megtagadja, kihágást követ el és 15 
napig terjedhető elzárással, valamint 
200 koronáig pénzbüntetéssel bünte­
tendő.

Miután Miskolcz városára is vonat­
kozik e minisztériumi rendelet, a 
büntetés kikerülése céljából felhívom 
a választói jogosultság kellékeivel 
biró mindazon egyéneket, akik be­
jelentési kötelezettségüknek bármely 
okból nem tettek eleget, hogy a 
választói névjegyzéknek az összeirási 
biztosok hivatalos helyiségeiben folyó 
hó 8-tól 11-ig leendő közszemlére 
való kitétele alkalmával a névjegy­
zékből való kihagyása miatt szólaljon 
fel, ugyanakkor a bejelentő lapot 
töltse ki és mellékelje a választói 
jogosultságát igazoló okmányait.

Miskolcz, 1920. évi január 7.
Dr. Szentpáli István, 

polgármester.

RÖVID TELEFONHIREK
Páris, jan. 7. Rómából jelentik : 

A vezető szenátorok és képviselők 
arra törekszenek, hogy az olasz 
császárságot kikiáltsák. A miniszté­
rium ellene van e mozgalomnak.

Bécs, január 7. Lammasch Henrik 
a nagy osztrák közjogász és Ausztria 
utolsó miniszterelnöke, tegnap Salz­
burgban meghalt.

Tőzsdezárlat.
Budapest, Jan. 7. Az értéktőzsdén 

az ünnep után teljes erővel indult 
meg a forgalom Az árfolyamok az 
egész vonalon jelentékenyen emel­
kedtek. Nagy hausse mozgalom volt 
a középbank értékben. A valutaérté­
kek igy alakultak: Lei 388, márka 
327, dollár 148.50, sokol 227, frank 
13.70, lira 11.25. Magyar Hitel 1305, 
Osztrák Hitel 890, Kereskedelmi 
Bank 5475, Magyar Bank 988, Ag­
rár 1230, Fabank 2188, Hazai 690, 
Concordia 1040, Viktória 2525, 
Borsod Miskolezi 1700, Rima 2400, 
Salgó 3330, Adria 9300, Iílotild 1510.
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Megérkeztek követeink Párisba.
Hiányzik a békeszerződés hat fontos pontja. Amerika távoltartja 
magát.

Magyar tiltakozás Anatal Francéhoz: a bírák csak go­
nosztevőket iteltek halálra. A keresztény pártok és a kisgazda- 
párt tárgyalásai. Windischgrätz herceg Sárospatak jelöltje. 
Minisztertanács volt ma. Tárgyalások a kisgazdák és a keresz­

tény pártok között.

Budapest, jan. 7. A magyar béke­
delegációnak a megállapított útiterv 
szerint ma Párisba kellett érkezni. 
A francia határon való fogadtatásról 
még nem érkezett jelentés. Hogy 
mikor fog a békeszerződés átadása 
megtörténni, azt még e pillanatban 
nem tudjuk, mert nincs információnk, 
hogy az átadás aktusa a legfőbb 
tanács ülésén fog-e végbemenni, 
amely holnap tartja legközelebbi 
ülését, vagy pedig az uj békeérte­
kezleten, amely hétfőn ül össze. 
Immár bizonyos és a magyarokra 
nézve sajnálatos körülmény az, hogy 
a békeértekezletről Amerika teljesen 
távol fog maradni. Amerika távol- 
maradásával kapcsolatban érkezik az 
a szenzációs hir, hogy a magyar 
békeszerződésről, noha a kiküldöttek 
már Neuillyben vannak, a hat leg­
fontosabb pont még mindig hiányzik.

Páris, jan 7 A Haras ügynökség 
jelenti: A magyar békedelegáció ma 
ideérkezett.

Paris, jan. 7. A Eroocklyn párisi 
tudósítója jelenti lapjíinak: Jó for­
rásból szerzett értesülés szerint a 
magyar békeszerződés hat fontosabb 
kérdésé eldöntetlen még, noha a 
magyar békedelegáció ma már meg­
érkezik.

Budapest, jan 7. A budapesti ma 
gyár tudományos és irodalmi testüle 
tek képviselői a következő táviratot 
küldtek Anatol Francénak: Az em. 
beriség ellen követnek el büncselek. 
ményt azok, akik félrevezetve önt és 
barátait, az ön tollát használták fel

arra, hogy szeretett [lazánkat igazta­
lan váddal illessék, Ön azt mondja 
az Arbeiter Zeitunghoz intézett táv­
iratában, hogy tiltakozik a kommu­
nisták ügyében hozott halálos Ítéle­
tek ellen. Felvilágosítjuk önt, hogy a 
bíróság nem szociálistakat, sem kom­
munistákat Ítélt halálra, hanem go­
nosztevőket, akikkel a szociáldemok­
rata párt sem vállal semmiféle kö­
zösséget. Ezeket a független magyar 
magyar bíróság nyilvános és szabály- 
szerű tárgyalás után Ítélte halálra. 
Higyje el, tisztelt Mester, hogy bol­
dogabbak volnánk, ha a haláioünte- 
tés el lenne törölve, de ezek a ki­
végzések az omberiság ügyét szol­
gálják. Ilerczeg Ferencz, Beöthy 
Zsolt, Rákosi Jenő, Vojnich Pál, 
Ágai Béla, Márkus Miksa, Túri 
Béla.

Budapest, január 7. A kormány 
tagjai ma délután 6 órakor Huszár 
Károly miniszterelnök elnöklésével 
minisztertanácsra gyűltek össze és 
folyó ügyeket tárgyaltak. A minisz­
tertanács este 9 órakor véget ért.

Budapest, január 7. A Keresztény 
Nemzeti Egyesülés Pártja és az 
Országos Kisgazdapárt közötti tár­
gyalások ma délután befejeződnek. 
A két párt megbizotljai délután 4 
órakor együttes ülést tartanak, ame­
lyen igyekezni fognak megegyezést 
teremteni a még vitás kérdésekben.

Budapest, jan. 7. Ma délután hat 
órakor a kisgazdapárt és a Keresz­
tény Nemzeti Egyesülés pártja ve­
zetői az egyes kerületekre vonatko­
zólag tárgyalásokat folytattak. Eddig 
15 — 15 kerületre nézve egyeztek 
meg. Mind a két részről meg van a 
hajlandóság, hogy minél messzebb­
menő kölcsönös megállapodást léte­
sítsenek. A tárgyalásokat folytatni 
fogják.

Budapest január 7. Sárospatakról, 
az ottani választók részéről távira­
tilag értesítették Windischgraetz 
Lajos herceget, hogy a vasárnap 
megtartott nópgyülés határozata alap­
ján őt, a kerület pártonkivüli kép­
viselőjelöltjének k.:áltotta ki. Win- 
dischgrae'z herceg a jövő hót első 
felében mondja el Sárospatakon 
programmbeszédét. Windischgraetz 
e beszédében beszámol külföldi tár­
gyalásairól és elmondja a különbéke 
tervét.

Amerika otthagyta a béke­
konferenciát.

Páris jan. 7. A legutóbbi értesü­
léseink szerint a szombati ratifikáló 
ülésen az Egyesült Államok még 
nézőként sem fognak szerepelni, mert 
Vallace nagykövet, aki a legfőbb 
tanács eddigi ülésein legalább jelen 
volt, erről az ülésről elmarad. Sőt 
Vallace arra sem kapott utasítást, 
hogy a hétfőn kezdődő békeértekez- 
leti ülésen részt vegyen. Az Egye 
sült államoknak a békeértekezletröl 
való visszavonulása ennek következ­
tében folyton erősebben jut kifeje­
zésre.

A Tisza-gyikosság intcr- 
mezzója.

Budapest, jan. 7. Dr. Mattyasovszky 
főkapitány ma fölkereste hivatalában 
Váry főállamügyészt, mely látogatás 
a Károlyi Imre gróf és a főkapitány 
közötti rágalmazás! perrel áll kap­
csolatban. A főállamügyész e láto­
gatás kapcsán magához kérette dr. 
Nagy Béla főállamügyész helyettest, 
a sajtóügyek referensét és vele 
tanácskozást folytatott. A rágalmazási 
perben a tárgyalást még nem tűzték 
ki.

3f£erczeg Séza gyüüosait eiitéitéü.
Budapest. Jan. 7. A budapesti bün- 

tetőtörvénvszók majdnem egy teijos 
héten át tárgyalta dr. Trattner Ár­
pád ügyvédjelöltnek és társainak 
bűnügyét, akiket azzal vádoltak, 
hogy ők Ítélték halálra a szerencsét­
len Ilerczeg Gézát és részt is vettek 
kivégzésében. A törvényszék ma hir­
dette ki az Ítéletet. Bűnösnek mon 
dotta ki Rózsa Istvánt egy rendbeli 
gyilkosság elkövetésében és ezért 
életfogytiglani fegyházra ítélte. Dr. 
Szirmay Istvánt egy rendbeli gyil­
kosság miatt kötél általi halálra, dr. 
Trattner Árpádot gyilkosság és bűn 
pártolás miatt 15 évi fegyházra ítélte.

Az Ítélet indokolása megállapítja, 
hogy az elitéltek nem cselekedtek 
kényszer hatása alatt, mert nem 
kellett volna egyrészt szerepet vál-

A miskolczi allaHrend- 
őrség uj ügybeosztása.

(A Reggel tudósítójától) A vidéki 
rendőrségnek álíamositásával Mis­
kolcz városi rendőrsége is államivá 
lett. Ma délelőtt került fel a Város­
háza kapubejárata fölé a magyar 
koronás ékes cimertábla, amelynek 
körirata :

„Magyar királyi államrendőrség 
kapitánysága Miskolcz“

hirdeti, hogy a január 1 ófa mű­
ködő államrendőrségi kapitányság 
székhelye a városháza épületében, 
szemben a Vármegyeházával van

I)r. Tódor Árpád rendőrtanácsos 
rendőrfőnök tegnap elkészítette az 
1920 január 1 tői érvényes rendőr­
ségi ügybeosztást, amelyet a kővet­
kezőkben ismertetünk :

Elnöki osztály : (szobaszám 1, te­
lefon 167 és 3, 167 nek a mellék- 
állomása 4). Vezető : dr. Tódor Ár­
pád áll. rendőrségi tanácsos, a mis­
kolczi államrendőrségi kapitányság 
vezetője. Irányítás, felügyeleti és az 
ellenőrzés szempontjából alatta áll a 
diósgyőri önálló hatósági jogkörrel 
felruházott kirendeltség is. Beosz­
tott : Nikell Zoltán áll. r. fogalmazó. 
Ez ügyosztályhoz tartoznak: Sze­
mélyzeti ügyek intézése. Mulatságok, 
vigalmak, mutatványok engedélye­
zése, Külföldi utlevéiügyek intézésé, 
Igazolójegyek kiállítása. Talált tár­
gyalt kezelése, Vadászfegyver tar­
tási engedélyek kiadása. Az állam- 
rendőrségi személyzet ellen bejelen­
tett panaszok fölvétele.

Bűnügy és nyomozóosztály a de- 
tektivcsoporttal (szobaszám 5 , 6., 7.,
8., 9., 10. és 11. Telefonszám 167., 
mellékállomás 6.) Vezető dr. Russay 
Géza áll. r. kapitány, beosztott. Voluy 
József kapitány, dr. Cholnoky Endre 
segédfogalmazó, Fiedler Pál fogal­
mazó.

Detektivcsoport: szobaszám 14., Id, 
vezető Jónás András detektív. Be­
osztott Nardey József, Gulyás Pál, 
Varga Sáudor detektívek. Büucselek- 
mények (büntetés vétségek, feljelen­
tés, a nyomozás irányítása és a nyo- 
mozatok eszközlése.)

Kihágási osztály: szobaszám 73.,
75., 76., telefonszám 540. Vezető 
Sándor János r. fogalmazó. Beosz­
tó t dr. Stromp Iván r. fogalmazó. 
Bíráskodás az összes kihágási ügyek 
ben. A kihágási pénzbüntetések be­
hajtása.

Közigazgatási osztály: szobaszám 
30, 31. Telefon bevezetés alatt. Ve­
zető báró Gaunernák Rudolf áll, 
rendőrkapitány, beosztott Untener 
Bertalan áll. r. hivatali főtiszt, Szent- 
királyi Miklós r. biztos. Közegész 
Bégügyi, köztisztasági, állategészségi

lalniok, másrészt módjuk le t volna 
működésüket beszüntetni.

Az elnök az ítélet kihirdetés után 
megkérdezte Szirmait, folyamodik-e 
kegyelemért ? Szirmai sírva igennel 
válaszolt és azt hangoztatta, hogy ki 
fog majd derülni, hogy Gáspár dr, 
saját érdekében vallott ellene és 
tüntette őt fel vérengző ft-nevaduak. 
A bíróság ezután kegyelmi tanáccsá 
alakult át.

Sdrmai ügyvédje felkereste a fi. 
államügyészt és nála ujrafei vételi 
kérvényt adott be azzal az indoko­
lással, hogy újabban két vörösért 
fogtak el, akik Herczeg kivégzésé­
ben részt vettek és akiknek kihall, 
gatása Szirmai tisztázására alkalmas 
volna. A kérvény az ítélet végre­
hajtását nem érinti.

ügyek, építkezési ügyek intézése, 
elveszett ingóságok doboltatása, bor­
délyügyek, hatósági temetesek inté­
zése, hullaátravatalozás engedélyezése, 
fertőző betegségek bejelentése, ür. 
gödör tisztítási vállalkozó elleni pa­
naszok, tűzrendészed, erkölcsrendé- 
sze i és piacrendészeti ügyek intézésé,

Bejelentő hivatal: (szobaszam 87.,
88., 89, 90., 91., telefon 167., mel­
lékállomás 19) Vezető: Dr. Vrub- 
lovszky Nándor áll. rendőrségi taná­
csos. Beosztott: Vladár Sándor áll. 
rendőrbiztos, Kiss Albert rendőrbiz­
tos. Lakók, megszállók, csel dek la. 
kásának bejelentése, külföldiek beje­
lentése és nyilvántartása, letelepedesi 
engedélyek kiadass, cseledügyek io- 
tézese, internalási eiómunkaletok.

Kerületi rendőrbizto.-ok: (-zoba- 
szám : 21., 22. Telefon a központi 
ügyeletes tisztviselő telefonja 167.) 
Beosztottak : Szaiay Ödön rendórbiz- 
tos Takó Sándor rendórbizios, Buda) 
István rendőréi mester. Erkölcsi, sze­
génységi. vagyoni bizony! vanyok ki- 
adásához szükséges adatok megálla­
pításához szükséges alapnyomozatok 
eszközlése.

Segédhivatalok: Iktató (szobaszám 
28.) Vezető: Boenár Béni all. r. hi­
vatali főtiszt.

Kiadó: (szobaszám 27=29 )
Irattár: (szooaszám 26.) Irattáros: 

Gánáczy István átl. r. hivatali tiszt.
Központi ügyeletes tisztviselő: 

(telefon szobaszám 24., 25. Telefon
167., 115., 526. Minden délután 2 
óráiéi másnap reggelig)

Osztalyparuncsnoksag : (Őrszemély­
zet szobaszám 73., 74. Telefon 640.) 
Vezető: Abonyi József áll. r. fel­
ügyelő, osztalygarancsnok. Helyettes: 
Boskó Mihály felügyelő. Őrszemélyzet 
összes szolgalat ügyeinek intézésé, 
Külszolgálat vezetese, irányítása és 
ellenőrzése. Oktatás és gazdasági 
ügy kezelése

Rendórszobák : Tiszai pályaudvari 
rendőrszoba: (telefon II. számú pos­
tahivatal által kapcsolva, szám 10)
1 parancsnok és 49 rendőr. A pálya­
udvaron előforduló összes allamren- 
dyszeti ügyekben felügyelet, rendtar­
tás. — I kerületi rendőrs; óba: 
Kálvin-ntcai Csizmadia színben: (te­
lefon beveze'ós alatt.) 1 vezető es 50 
rendőr. — II. kerületi rendőrőrszoba: 
Buzatér (telefon 360.) 1 veze'ő és 
50 rendőr. —III. kér. rendőrőrszooa: 
Szentistvan-utcai rendörlaktanya (te­
lefon 361) 1 vezető és 50 reodőr. 
— IV. kér. rendórszoba: Városháza 
központi rendörizoba, (telefon 167.,
115., 526 ) Vezető: Homer József 
felügyelő, ki egyben az oktatás ideig­
lenes vezetésevei van megbízta. 
Ezen I—IV. kerületi őrszobákon 
jelentendő minden sürgős rendőri 
segély igény lés s a lakosság panaszai 
illetve feljelentései.

I
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Hirdetmény.
A lisztárak újabb megállapítása 

tárgyában a magyar kormány által 
6960-1919- M. E. szám alatt ki­

adott rendeletben megállapított nagy­
bani árakra tekiuteitel folyó hó 
g-tól kezdődő érvénnyel következő, 
leg állapítom meg a közvetlen fo­
gyasztást szolgáló kicsinyben! forga­
lomban a lisztért követelhető legma­
gasabb árakat:

Búzadara kilogrammonként 14'50 
Búza fehérliszt kg.-ként ÍO'ÖO 
Búza kenyérliszt, rozsliszt, 

árpaliszt vagy azoknak 
keveréke kg.-ként ■ 3-—

Tengeri liszt kg. ként 3.—
Amennyiben a csomagoláshoz szük­

séges papirzsákot a kereskedő adja, 
fenti legmagasabb árakon felül a ki­
szolgáltatott lisztnek minden fel kg.- 
ja után 3 fillér csomagolási költség 
számhható fel. Ezen legmagasabb 
árak túllépése szigorúan fog büntet 
telni.

Miskolcz, 1920. évi január hó 7.

Dr. Szentpáli István, 
polgármester.
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A magyar államrendórség miskoiczi 
kapitánysága.

3—1920. ein. szám.

Szigorú eljárás a 
rémhirterjesztők ellen.

Hirdetmény.
Értesítem a lakó-ságot. hogy f. év 

január hó l-e óta Misko c/.ou az 
5047 —1919. M. E számú rendelet­
tel a városi rendőrség államosittatoU 
s úgy Miskolczon, mim Diósgyőrben 
a magyar állami rendőrség tényleges 
működését folyó év január hó 1-evel 
mar mjg is ke-dte.

Rövid ittlétem óta arra a szomorú 
tapasztalatra jutottam, hogy a Mis­
kolcz és diósgyőri kapitányságom ha­
tósági terüle'én az úgynevezett „rém­
hír terjesztés“ úgy kaonai, mint 
pogári vonatkozásban felet!e bur­
jánzók.

Saját jól felfogott érdekében fi­
gyelmeztetek mindenkit, hogy tartóz­
kodjék egyáltalán mindennemű úgy­
nevezett remhirterjesztestől, mert 
minden rémhirterjesztővel szemben 
a fennálló törvényes rendelkezések 
értelmében a legszigorúbban fogok 
eljárni,

Miskolcz, 1920. évi január hó 5.

Dr. Tódor Árpád, 
áll reudórianacsos 

a kapitányság vezetője.

Friss fínyliípező letnezcH
különféle nagyságot ban, 
vegy zevek es papirosok 
kaphatók Ferenozi B. 
könyv-, papír- és fény 
képészeti cikkek szaküz 
leiében Széchenyi utca 13. 
Pannónia kávéhéz mellett.

Sl Hónapos vásáron.
Igen nagy a kínálat, kicsi a kereslet. — Nagy 
bőség tejben és tojásban. — A fa és szénpiacon.

(A Reggel tudósítójától.) A mai 
hónapos vasárra kimenve, ott rend- 
ki-ül lüktető elevenséget találtunk. 
Az állomás felöl csak úgy özönlenek 
a falusiak, akik teljesen ellepték a 
piacot. Ennek a nagy forgalomnak 
az oka nemcsak a vásár hónapos 
voltáoau rejlik, hanem abban is, 
bony a vasutak hosszú időn át nem 
közlekedhettek. A város és a falu 
közötti gazdasági kapcsolat tehát új­
ból foteled r

A gyümölcspiacon az almát 8 — 14 
koronajavai vesztegették kilónként, 
odabb kukoricát árulnák. Egy liter 
morzsolt kukorica 2 korona, egy da­
rab csókukorica 40—50 fillér. To 
vabb mdnve, a mbkolczi piacon ré­
gen nem látott, jelenségnek voltunk 
szemtanúi. Rengeteg tejet és tojást, 
láttunk és —- hurribile dict.u — nagy 
hévvel kínáltak A tojás darabjáért 
négy, a tej literjéért Itat koronát 
kertek. Egy vevő at.ónban sokalta 
ez összegei és a közeiben levő rend 
ör segedkezetet vette igényye, akinek 
közbelépésével sikerült a tej literjét 
a maximalis áron megszerezni. Va­
jat is nagy mennyiségben láttunk; 
kilója ÍOO korona kőiül mozog.

A baromfiak nagy tömegét láttuk, 
de ennek dacara a kért összegek 
tulmagasak. E*y pár csirkéért 60— 
80, hi ott kacsáért 360, hízott li­
báért 600 koronát számítanak A fő- j 
zezeiekarak igy alakul ak : bab 8 K, ' 
borsó 6 K kilOnkeut, egy fej ká , 
poszia 8 —10 korona.

A Búzái ér beljebb eső részén egy j 
atyafit nagyobb tömeg vesz körül, j 
Odamegy üuk Egy berliner kendőt í 
1 bogtat a vidéki bácsi. Hangosan 
magyarázza, hogy négyszáz koronáért ; 
vette. Egy .-pulni cérna ara 18 ko | 
róna. Egy gyereket, pillantunk meg, 
aki ,.lémért a gyufa ára“ kiáltás-al 
csőditi maga köre a hiszékeny em­
ber ekei. Kiváncsiak vagyunk és meg­
kérdezzük, mi az az olcsó ár? Ti­
zenkét korona tiz doboz. Persze, fa 
képnél hagyják.

szénnel és 
láttunk. A 
Egy kocsi 
meg 560

Elhagytuk a Hazateret és a Te­
temváron levő fa- és szénpiacra 
mernünk. Itt már sok 
fával megrakott kocsit 
vásár nehezen jön létre, 
szenet előttünk vettek 
koronáért 8 mázsa súllyal. Vaunak, 
akik még drágábban kínálják. Meg­
várunk egy faüzlet lebonyolítását, is. 
Nvolc mázsa vágott fát egy asszony 
hosszas alkudozás után GOO koronáért 
vett meg. Ez szerencsés volt, mert a 
többi vevők már ilyen olcsón nem 
vásároltak.

Azzal a reménnyel távoztunk el a 
hónapos vásárról, hogy legközelebb 
már olcsó piacot találunk és igy 
kellemesebb beszámolót adhatunk.

(rds.)

Kifizetik a hadirokkantak 
járulékát.

Hirdetmény.
Felhívom a város területén lakó 

azon legénységi állományba tartozó 
hadirokkantakat, kik az 1919. évi 
november és december havi járulé­
kokra való igényjogosultságokat a v. 
hadsegélyzó hivatalnál már bejelen­
tették és összeírásba vétettek, hogy 
illetményeik felvétele végett folyó 
évi január hó 8-án (csütörtök) dél­
után 2 órakor a városi javadalmi hi­
vatalban (Városháza) igazoló okmá 
nyaikkal (a v. hadsegélyző hivatal 
pecsétjével ellátott csekk szelvénnyel) 
jelentkezzenek.

Miskolcz, 1920. január hó 2.

Dr. Szentpáli István, 
polgármester.

Választmányunk december 20-iki 
határozatához képest a katonai pa­
rancsnokság által kért gyűjtést, az 
Oroszországban és Szibériában síny­
lődő magyar hadifoglyok hazaszállí­
tásának költségeire a következő be­
osztás szerint eszközöljük.

Haasz József és Pataki Rudolf 
választm. tagok a Széchenyi utcának 
a Grand Hotel szállodáig terjedő 
felső részén a Városház-térig, to­
vábbá Ilunyad-utca, Kun József utca, 
Kazinczy-utca és a közte levő utcák.

Gerő Ignác és Szabó Gézá vá­
lasztói. tagok a Széchenyi-utcának 
a Rosenberg Gyula utcasoron Megay 
Róbert cukrászdájáig, a Hunyadi­
utca ezen a részén, a Szemere-utcá- 
nak a Megay féle oldalán és a közte 
levő utcák

Reichmann József és Grosz 
József választm. tagok a Széchenyi­
ül cának Fodor Zoltán könyvkereske­
dőtől lefelé terjedő oldalán, a Zsol- 
czai-kapu, Vay-ut jobboldali részén, 
a Szemere utcának a Gazdasági Bank 
oldali részén és a közte levő utcák.

Gál Árpád és Freund Lajos 
választm tagok a Baruch Gyula 
ICigyó-gyógyszertárától lefelé terjedő 
útvonal, a Zsolczai-kapu, Vay-ut bal­
oldali részén a Kazinczi-utca jobb 
oldalait részén és a közte levő utcák.

Felkérjük t. tagjainkat, hogy te­
kintve a nemes és hazafias célt, a 
gyűjtést támogatni és a gyűjtőket 
jóindulattal fogadni szíveskedjenek.

Miskolcz, 1920 jan. 5.

A Miskoiczi Kereskedelmi 
Testület Elnöksége.

Meglepően olcsó árak

Fábián József
selyem üzleteben 
Széchenyi u. 68. sz.

HÍREK
—■ személyi hir. Tolnay Kornél, a 

Máv. elnökigazgatója, aki, hir sze­
rint Miskolcz egyik külső kerületé­
ben óhajt képviselój elöl tséget vál­
lalni, ma reggel 6 órakor a személy- 
vonattal Miskoiczra érkezett.

— Beiratkozás a jogakadémián. 
A miskoiczi jogakadémiáu a II. fél­
évi beiratkozás január nyolcadikán, 
az előadás január 23-án kezdődik.

— A rém. kath nöegyiet tea- 
dá'utánja. A miskoiczi róm. kath. 
nőegylet tegnap délután pompásan 
sikerült teadélutánt rendezett a 
Korona-szálloda nagytermében. A 
nagyszámú, előkelő közönség nagy 
élvezettel hallgatta az ügyesen össze­
állított műsort, amely után tea, hi­
deg ételek, majd tánc következett. 
Az estély jövedelme a nemzeti had­
sereg céljaira és a nöegyiet jótó 
konysági alajtjára lettek fordítva.

— Reisinger Fercoo nem vállal 
jelöltséget. Reisinger Ferenc annak 
közlésere kér fel benuttoket, hogy 
Miskolczon jelöltséget egyáltalában 
nem vállal és semmifele politikai 
működést kifejteni nem óhajt.

— Értesítés. A diósgyőri vas- és 
fémmunkások csoportja értesíti! t. 
tagjait, hogy jhátramaradt tagjárnlé- 
kaikat legkésőbb január 20-ig egyen­
lítsék ki. Későbbem jelentkezések 
figyelembe nem vétetnek. Vezetőség.
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— Vakok karácsonya. Lapunk
december 29-iki számában a vakok 
intézete gondnoksága tévedéséből egy 
név hibásan lett közölve. Ezt a 
hibát a gondnokság kérésére szívesen 
korrigáljuk. Az egy borsó bort és 6 
kg. grizes lisztet nem Szende, hanem 
Szondi Lajos adományozta és igy a 
köszönet és hála őt illeti. A gond­
nokság egyben köszönetét mond az 
izraelita hitközség elnökségének, ami­
ért az uj év alkalmából 15 kilo­
gramm kenyeret adományozott a 
vakok intézetének.

— A kenyér uj ára. A 6950. M. 
E. 1919 számú kormányrendelettel a 
megállapított lisztárakra tekintettel 
a kenyérért követelhető legmaga­
sabb árat folyó hó 8-tól kezdődő 
érvénnyel kg. ónként 2 korona 70 
fillérben állapítom meg. Ezen leg­
magasabb árnak túllépése szigorúan 
fog btlntettetni. Miskolcz, 1920, évi 
január hó 7. Dr. Szentpáli István 
polgármester.

— Portréfestéet vállal Teschinsky 
Á. Tryon festőművész. Batthyány-u. 
11. szám.
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— Harisnyát áruéit a város.
(Hirdetmény.) Értesítem a város kö­
zönségét, hogy a mai naptól kezdő­
dően a Luther-téri hatósági bódéban 
az I. számú népruházati elárusító 
üzletben szürke vigonya gyermek 
harisnya s szürke férfi harisnya 
kapható a következő árakban : gyer­
mek harisnyák páronként 3. számú 
10 K, 4. sz. 11 K, 5. sz. 12 K, 
6. sz. 13 K, 7. sz. 14 K, 8. számú 
15 K, 9. sz. 16 K, 10. számú 17 K. 
Férfi zokni páronként 17 korona. 
A vásárlásnál az élelmezési jegy fel­
mutatandó. Minden család annyi 
harisnyát vásárolhat, amennyi a 
családtagok száma. Miskolcz, 1920. 
január 6. Dr. Szentpáli István pol­
gármester.

— Uj nappali kávéház. A január 
1-én megzzüut Emke-kabaré helyet 
adott a még régi békebeli időkből a 
közönség előtt kedvelt Emke-kávé- 
háznak. A teljesen szolid alapokon 
vezetett kávéházban kitűnő fajborok, 
pezsgők, likőrök, hideg színházi va­
csorák kaphatók. Azonkívül 2 ame­
rikai billiárdasztal áll a n. é. kö­
zönség rendelkezésére. Esténként Kiss 
Géza zenekara hangversenyez.

— A Munkás Testedző szilveszteri 
mulatságán eszközölt felülfizetések 
nyugtázása: Pigay Imre 50, Kultúra 
nyomda 100, Fázda K. 20, Póczas 
Andrásné, Rothmann I., Rácz Béla, 
Fried N., Rosenberg Ernő, Varga 
Lajos, Weisz A. 20—20 korona, 
Uráz B. 10, N. N. 11, Iíramcsák 
11, Mandula I. 11, Turista 11, Ha­
rangozó Ferenc 11, Weszler N. 10, 
Szabó Gvula 50, Tóth F. 10, Pataky 
R. 50, Bálint B. 10, Lőbl H. 10, 
Klein I, 20, Weisz B. 7, Berger 10, 
Rézi Mórné 11, Klein és Altmann 
30, Grosz M. 20, Klein R. 10, 
Benyovszky 20, Weisz I. 60, Lövetes 
Gy. 10, Schlézinger E. 20, Valczo- 
vits N. 10, Weisz József 10, Grosz- 
mann Testvérek 20, Rácz K. 10, 
Baslár 10, Borsodi 10 Éliás Mariska 
3, Groszmann B. 8, Janicsár I. 16, 
Szombaty 5, N. N. 87 korona, mely 
szives felülfizetésekért hálás köszö­
netét mond a vezetőség. — A Mun­
kás Testedző Egyesület szilveszteri 
mulatságán közreműködött összes 
szereplőknek ngys. Palágyi Lajosné 
urhölgynek a kölcsönzött díszletekért, 
Tibor Dezsőnek a kabaré rendezésért, 
Fekete Andor karnagynak és Németh 
Esztikének a tánc- és énekszámok 
betanításáért és végül mindazon 
kereskedő uraknak, akik szívesek 
voltak a tombolatárgyakat ajándékozni 
ez utón mond hálás köszönetét a 
„MMTE“ vezetősége.

A REGGEL Miskolcz, 1920 január

— A Természetbarátok óvl rendes
közgyűlése nem mint hirdetve volt 
január 18-án, hanem 11-én délután 
2 órakor tartatik meg a ref. gimná­
zium II. b) osztályában (földszint 
balra), melyre a tagokat tisztelettel 
meghívja a vezetőség. Tárgysorozat: 
Évi jelentés, számadások tudomásul 
vétele, tisztujitás, indítványok tár-

— Meghívó. Az Ipar testületek 
Országos Szövetségének átirata foly­
tán, részben a közelgő nemzetgyűlési 
választások időszerűvé teszik, hogy 
az iparos osztály is állást foglaljon 
és a választásokra való előkészülete­
ket megbeszélje és megtegye. E 
végből f lkérjük a miskolczi önálló 
iparosokat, hogy folyó hó 8-án, azaz 
csütörtökön délután fél 5 órakor a 
városháza nagytermében tartandó 
nagygyűlésre teljes számban menje- 
lenni szíveskedjenek. Ipartestületi 
elnökség.

SZÍNHÁZ
Műsor:

Csütörtök: Legszebb kaland. 
Péntek: Tatárjárás.
Szombat d. u.: Cigány báró. 
Szombat este : Pillangó főhadnagy. 
Vasárnap d. u. : Régi jó világ. 
Vasárnap este : Lili bárónő.

— Elnémult harangok. Tegnap 
este végre a szinházban oly előadást 
láttunk, melyről az a közönség is 
elismeréssel nyilatkozhatnék, amely a 
háború előtt töltötte meg a székso­
rokat. Rákosi—Malonyai magyar lé- 
lekvilágból fakadó régi szinjátékát 
láttuk és a szereplők híven vissza- 
tükröztették a patinás darab nemes 
szellemét. Todorescu pópáné szere­
pében Rónai Hermin közvetlen játé­
kával szép sikert aratott, Komáromy 
Rózsi, mint Florica a kálomista ma­
gyar tiszteletesbe szerelmes oláh 
papleány szerelmi vívódását rokon­
szenves, a leiki emóciókat őszintén 
visszatükröztető értékes előadásban 
tolmácsolta, mely a közönségre nem 
is tévesztette el hatását és igy a 
tegnapi estét az ifjú színésznő to­
vábbi sikerei előjelének tekintheti. 
Herczegnó (Sári néni) különös dicsé­
retre méltó. A férfiak közül Bán- 
hidy József, mint Simándi tiszteletes, 
a róla alkotott jó véleményt most is 
beigazolta, határozott színészi! egyé­
niség és a tegnapi sikerért elegáns 
játékával első sorban szállott síkra. 
Herczeg Vilmos az oláh pópa ellen­
szenves szerepében természetes, 
ügyes játékával tűnt ki és minden­
képp kiváló partnernek mutatko­
zott. Rudnyánszky Ibolya, Faragó 
Sándor, Tibor Dezső is rászolgáltak a 
megemlítésre. Csak az ilyen előadá­
sok gyakorolhatnak vonzóerőt a ko­
molyabb közönségre és nem utolsó­
ként a kritikai munkára is. Ignis.)

— Legszebb kaland, Flers és 
Caillavet pompás vígjáték a csütör­
tök este kerül ismét színre. — A 
szellemes darab szereplői Komáromy, 
Bánhidy, Lóránt, Kondrát, Marko- 
vits, Faragó lesznek.

— Tatárjárás, Kálmán Imre ki­
tűnő operettéje péntek este kerül 
színre.

— At bérlők kéretnek a bérlet 
Il-ik részletét a színházi irodában 
befizetni.

Apróhirdetések g{a(fá
Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek Ferenczi B. könyvkereskédésében.

Egy tisztességes bejárónő, jó bizo­
nyítványokkal azonnal felvétetik. 
Cim a kiadóban Széchenyi-u. 37. sz.

Románok elől elmenekült Erdélyi 
gazdász állást keres, kéri a aagyar 
földbirtokosok szives pártfogását. Le­
veleket a kiadóban. Székely vér jel­
iigére.

Hajduné Sinkmann Dóra. Gyors 
és gépiró tanfolyam. Városháztér 5.

Öltönyre 3 méter gyapjúszövet 
750 korona Neumann M. ruhalzle- 
tében.

Egy megbízható mindenes sürgősen 
kerestetik Hartman és Blau fűszer- 
kereskedésében Munkácsi-u. 3. sz.

Egy bútorozott szoba 2 ur részére 
kiadó. Cim : Molnár Károly, Farkas 
Iíároly-utca 5 szám I. emelet.

Mirdetéseüei
„A Reggel“ részére 
jutányosán felvesz

Ferenczi B. könyvkereskedése

Hol vásároljunk ?
Megbízható cégek.

A szerkesztésért felelős:

HovAnyl Kornél. 
Szerkesztő: dr. Láng Lajoa.

Reisch Alfréd
fűszer- és vegyeskereskedése 

bzéchenyi-u. 143. Király hid mellett.

FORGÁCS szertar

Radwányi Igná^z
női ruha, szövet és vászonáru- 

háza. Széchenyi-utca 23.

Gőzmosó intézet

Weisz Teréz Utóda
Arany Jénos-utca 3. sz.

L sióleum Ipar
férfi és női szőve ek

LEFKOVICS ALBFRT.

Horánszky Lajos
hentes és mészáros. Szirma- 

utca 85.

SUaüuiatura

egy 8 lakásos 
földszintes bér- 
ház, értekezni 
a Merkur-iro­
dában leheu

ELADÓ
egy látható irásu írógép a 
MERKÚR szállítási irodában, 
Miskolcz, Szechenyi-u 84. sz.

Elegante Frau 
Chic Párisién 
Wiener Modezeichner 
Die Elegante Wienerin 
Wiener Mode Album 
Wiener Modeschau 
Wiener Modenvrelt 
Blatt der Hausirau 
Madame divat- folyóirat 
Bárd és Rózsavölgyi

karácsonyi album
újból kapható.

FISCHER ARMIN,
papir áruházában.

Zeneművek, szépirodalmi 
és szakkönyvek

Táltosnál
kaphatók.

Deák-utca 6. szám alatt.

Asszonyon, teányoH is fiuk 
ujságelárusitásra 

felVítitnoH fix fizetíssel
A Reggel Kiadóhivatalában

Széchenyi utca 37. szám alatt.

Síiéin %>ezsö
CIPŐÁRUHÁZA. (Forgó-hid)

Saját készítésű bagaria cipők min­
den számban kaphatók.

Slstoria Star
Kossuth-utca 1. 

Küföld italok,(Cock­
tail, Braudy flip, Cu- 
racáó punch, Cobbler, 

Royal Cup.) 
Külön helyiség.

újság csomagolópapír eladó
FERENCZI B.
könyvkereskedésében

Székely Jenő
banküzlete

Széchényi-u. 46.1. emelet Telefon 
4—65. Bank és valuta ügyleteket 

előzékenyen lebonyolít.

Helybe11 '
Egész évi 
Fél évre
Negyed é
Egyes s;

Kiac
Széchei

A VI 
Jósán í: 
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lasztiéi
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nak né 
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lási biz

kedvéi 
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Ma 
tási bi 
Iák és 
szetéte 
mert a 
ben a 
adását 
hajlani 
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Klein, Ludvig óa Szelónyi könyvnyomda részvénytársaság, Miskolcz.


